

МОСГОРСВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

7 ИЮН 1984

МОЛОДОЙ ЛЕНИНЕЦ

г. Волгоград

НОВАЯ РОЛЬ  
НАДЕЖДЫ ПАВЛОВОЙ  
И ВЯЧЕСЛАВА ГОРДЕЕВА

МОСКВА. В балете П. И. Чайковского «Лебединое озеро» впервые исполнили главные партии известные танцовщики — народные артисты РСФСР, лауреаты премии Ленинского комсомола Надежда Павлова [Одетта и Одиллия] и Вячеслав Гордеев [принц Зигфрид]. Они танцуют также ведущие партии в балетах «Спартак», «Ангара», «Дон Кихот», «Щелкунчик», «Жизель», «Легенда о любви» и других.

НА СНИМКЕ ВНИЗУ по окончании спектакля. Справа налево — Вячеслав Гордеев [принц Зигфрид], Надежда Павлова [Одетта], Александр Ветров [Ротбарт, злой гений].

